Roden/Leek - Oerterp 8-12

1 Bert Begeman (1068) - Rein van der Wal (1136) 2-0 (6) .......ccceeenuneeee. 2
2 Sipke Doller (1217) - Jaap Huizinga (1096) 2-0 (2) ...ceeeveviiriieeeeninnen. 5
3 Roel de Vries (1156) - Karel de Bruin (902) 2-0 (8) ...ccevvvveveeeeeeeeeeneee. 6
4 Hendrik Veenstra (1216) - Albert Schuur (1029) 2-0 (7) .................... 11
5 Jouke de Haan (1093) - Jan van Dijk (1198) 0-2 (9) c.eevvvvevveviniennnee 14
6 Gerben de Wit (1194) - Jan Kaper (1006) 2-0 (3)....cccceveeereivieeeeennnee. 17
7 Eric van Sonderen (1252) - Gebbo Wagenaar (930) 2-0 (4)................ 20
8 Dennie van Dijk (1026) - Jan Harm Alkema (1168) 1-1 (5) .............. 21
9 Gerrit Lieffering (1067) - Simon Zeilstra (932) 0-2 (1)..cccccvvvveeeennneee. 24

10 Cees Dijkstra (911) - Fokke Smid (937) 1-1 (0) cecevvvvveeeveiiieeeeeeee 25



1 Bert Begeman (1068) - Rein van der Wal (1136) 2-0 (6)

01
06
11.
16
21
26.
31
36.
41.
46
51.

#1

.32-28 16-21 02.31-26 18-22
.32x23 02-07 07.46-41 21-27
40-34 20-24 12.45-40 14-19
.31x22 03-08 17.33-29 24x33
.34-29 12-18 22.29-24 19x30
50-44 10-14 27.43-38 32x43
.34x23 18x29 32.33x24 12-18
28x17 11x22 37.24-19 13x24
17-12 18x07 42.26x17 04-09
.31-27 20-24 47.40-34 13-18

12-07 06-11

B. Begeman - R. v/d Wal
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Zwart aan zet

03
08

18
23

33
38
43

.37-32
.37-32
13.
.38x29
.35x24
28.
.38-33
.33-29
.42-38
48.

23x14

49x38

44-40

11-16
13-18
10x19
28-32
07-12
08-13
11-16
24x33
09-14
07-11

04.
.32x21
14.
19.
.40-34
.38-32
.32-28
.39x17
.38-33
49.

09

24
29
34
39
44

41-37

41-37
29-23

27-22

07-11
18x29
08-13
19x28
01-07
14-20
07-11
09-13
14-19
18x27

05.
.34x23
.37-31
20.
25.
30.
35.
.36-31
.33-28
50.

10
15

40
45

28-23

22x33
44-40
42-38
48-42

17-12

19x28
16x27
22-28
13-19
05-10
20x29
17-22
16-21
15-20
11-16

Op elke zet van zwart volgt een zetje en 4-10 verliest door 42-37-32 en 33-28

15.

22-28 -1.42

Beter was
15-20 38-32 27%29 34+*25 12-18 42-38 05-10 38-32 18-23 32-27 22-28 39-33
28*%39 44*33

Met waarde

-1.02
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Zuwart aan zet
Rein is al in zwaar weer terecht gekomen. Na 8-13, 37-31 dreigen allerlei
zetjes, waardoor hij een schijf achter komt. Ipv 8-13 lijkt 4-10 nog net de
redding te zijn, mbv de manoeuvre die Rein ook in de partij toepast.

14. 08-13 : -1.02

Beter was
04-10 37-31 10-14 42-37 22-28 31%*22 17-21 26*17 12*21 22-18 21-26 33*22

24-29 34*23 19*%17 39-33
Met waarde : -0.46
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Zwart aan zet

12. 14-19 : -0.45

Beter leek
14-20 34-29 09-13 41-37 13-18 40-34 04-09 34-30 09-13 30*19 13*24 37-31

27-32 38*27 20-25 29%*20
Met waarde : -0.19

8. 13-18 : -0.28
Beter leek

20-25 32*21 16*27 23-18 12*23 36-31 27*36
Met waarde : 0.05
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Wit aan zet

Meteen schijf 35 ontwikkelen! Om zo 20-24 op te heffen (als 35 weg is, heeft
de poot 15-20-24 minder kracht)

8. 37-32 : -0.05

Beter was
35-30 20-24 30*19 13*24 37-31 24-30 34*25 14-20 25*14 10*28 40-34 15-20

41-37 20-24 44-40 05-10
Met waarde : 0.49
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Zuwart aan zet
2-7? Vreemde zet. Rein gaf aan dat hij zo schijf 23 kon wegruilen. Maar even
later zal hij 21-27 spelen waardoor dit niet meer opgaat en cominbaties naar 2
een rol gaan spelen. Logischer 1lijkt 20-24 of 1-7

6. 02-07 : -0.31

Beter leek
20-24 23-19 14*23 33-29 24*33 38*07 01*12 35-30 10-14 42-38 12-18 46-41

Met waarde : -0.02



2 Sipke Doller (1217) - Jaap Huizinga (1096) 2-0 (2)

Geen parijtnotatie van ontvangen



3 Roel de Vries (1156) - Karel de Bruin (902) 2-0 (8)
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01.33-28 18-23 02.39-33 12-18 03.34-30 20-25 04.44-39 25x34 05.39x30 07-12
06.30-25 01-07 07.50-44 15-20 08.44-39 20-24 09.40-34 24-30 10.35x24 19x30
11.28x19 14x23 12.32-28 23x32 13.37x28 17-22 14.28x17 11x22 15.41-37 10-14
16.31-26 14-19 17.46-41 05-10 18.37-31 10-14 19.45-40 19-23 20.40-35 14-19
21.35x24 19x30 22.25-20 30-35 23.41-37 07-11 24.31-27 22x31 25.36x27 11-17
26.37-31 17-22 27.47-41 13-19 28.41-36 08-13 29.49-44 02-08 30.20-15 09-14
31.33-28 23x21 32.26x28 12-17 33.31-27 03-09 34.36-31 18-22 35.27x18 13x33
36.39x28 09-13 37.34-29 13-18 38.31-27 08-13 39.38-32 04-09 40.29-23 18x29
41.42-37 17-21 42.37-31 21-26 43.43-39 26x37 44.32x41 06-11 45.28-22 29-34
46.39x30 35x24 47.41-37 24-29 48.44-39 19-23 49.37-31 11-17 50.22x11 16x07
51.27-22 07-11 52.31-27 13-19 53.27-21 11-16 54.39-33 16x18 55.33x04

#3 R. de Vries - K. de Bruin
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Zwart aan zet

Geheel onterecht gaat wit er nog met de overwinning vandoor. Na 11-16 volgde
de plakker 39-33. 29-33 is snel remise.

53. 11-16 : -9.99

Beter was

29-33 39*28 23*32 21-16 32-37 16*07 09-13 07-02 37-41 22-17 41-47 02-07
47-41 07-01 41-36 01-06

Met waarde : 0.00



51. 07-11 : 0.00
Beter leek
13-19 31-26 19-24 22-17 24-30 26-21 30-35 21-16 35-40

Met waarde : 0.19
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Zwart aan zet

Tja, als de computer het zegt 1lijkt het ineens zo logisch. 19-23? 19-24 wint!

Deze schijf kan immers ongehinderd doorlopen!

48. 19-23 : 0.19

Beter was

19-24 37-31 11-17 22*11 16*07 27-22 13-19 39-33 29%38 22-17 09-13 17-12
07*%18 31-27 24-29 27-21

Met waarde : 2.67

Zie hierboven, geeft zwart de mogelijkheid tot gratis doorlopen

48. 44-39 : —2.67

Beter was

37-31 11-17 22*11 16*07 27-22 19-24 31-26 13-19 22-18 19-23 18-12 07*18
26-21 24-30 21-16 29-33

Met waarde : -0.31
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fwart aan zet

47. 24-29 : 0.31

Beter was

11-17 22*11 16*07 27-22 19-23 37-31 13-19 22-17 09-13 17-12 07*18 31-27
24-29 15-10 14*05 27-21

Met waarde : 1.52

45, 28-22 : -1.27

Beter leek

27-22 16-21 41-36 19-24 36-31 21-26 31-27 24-30 48-42 29-34 39-33
Met waarde : -1.19
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fwart aan zet

Blijkbaar is schijf 9 hangend en moet ontwikkeld worden. Na 6-11, gaat wit met
veld 22 aan de haal en houd zo de extra schijf 9 inactief

44, 06-11 : 1.19

Beter was

13-18 48-42 06-11 42-37 11-17 37-32 09-13 41-37 18-23 27-21 16*38 15-10
23*%41 10-04 41-46

Met waarde : 1.86



Wit aan zet

43, 43-39 : -1.86
Beter was

27-22 26*37 32*41 06-11
39*%30 40-45 30-25 45-50
Met waarde : -1.19

42. 37-31 : -1.19
Beter leek

41-37 11-17 22*11 16*07 37-31 29-34 44-39 35-40

43-39 06-11 28-22 21-26 39-33 29*38 32*43 11-17 22*11 16*07 43-39 07-12

37-32 14-20 15*24 19*30

Met waarde : -1.05
.
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Wit aan zet

Wit aan zet

Karel heeft hier een mooie dreiging in de stand gebracht. In dia 1 moet wit
hier wat aan doen met 43-39. Hij speelde echter 38-32 waarna Karel de
“verborgen” zet 4-9 speelde! (dia 2) Nu is 18-23 niet meer te weerleggen.

39. 38-32 : -1.05
Beter was

43-39 04-09 27-22 18%*27
39-34 09-14 10*19 21-26
Met waarde : -0.04

38. 31-27 : -0.04
Beter leek

43-39 16-21 38-33 08-13
28*17 19*50 17-12 50-28
Met waarde : 0.10

29-23 19-24 23-18 13*33 38*20 14*25 15-10 16-21

42-37 18-22 37-32 13-18 39-34 21-27 32*23 04-09



37. 34-29

Beter leek
43-39 13-18
15*04 23-29
Met waarde

34. 18-22

Beter leek
18-23 38-32
13*44 32-27
Met waarde

27. 13-19

Beter leek
22-28 33*22
12-18 42-38
Met waarde

9. 24-30
Beter leek
10-15 34-30
Met waarde

3. 34-30
Beter leek
31-27 07-12
Met waarde

0.10
31-27 08-13
04*06 29*47

0.43

-0.43
16-21 27*16
19*28 43-39

-0.13

-0.16
23-29 34*23
08-12 32-28

0.00

0.00

17-21 31-26
0.18

-0.21

44-39 20-24
-0.03

42-37

06-11

18*29

12-17

50-44

06-11

16*07

49-44

39-34

14-20

37-32

23-29

29-34

07-12

34-29

17-21

34*23

39*30

37-31

23*34

38-33

35-40

35*%15

14-20

40*%29

18-23

44*35

41-36

25*14

20-25

48-42

08-12

06-11

09*20

29*20

04-10

07*18

38-32

25*14

10



4 Hendrik Veenstra (1216) - Albert Schuur (1029) 2-0 (7)
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01.34-29 19-24 02.40-34 14-19 03.45-40 20-25 04.29x20 25x14 05.35-30 19-23
06.50-45 17-21 07.40-35 21-26 08.44-40 11-17 09.32-28 23x32 10.37x28 26x37
11.41x32 18-23 12.28x19 14x23 13.46-41 10-14 14.30-25 06-11 15.42-37 01-06
16.36-31 04-10 17.34-29 23x34 18.40x29 12-18 19.35-30 07-12 20.45-40 17-21
21.31-26 02-07 22.26x17 12x21 23.40-35 21-26 24.41-36 18-23 25.29x18 13x22
26.47-42 22-27 27.32x21 26x17 28.38-32 09-13 29.43-38 07-12 30.49-44 12-18
31.33-29 14-20 32.25x14 10x19 33.29-24 05-10 34.39-33 10-14 35.44-39 17-21
36.33-28 21-26 37.36-31 08-12 38.39-33 12-17 39.30-25 19x30 40.35x24 17-21
41.31-27 11-17 42.33-29 17-22 43.28x17 21x12 44.38-33 12-17 45.33-28 17-21
46.28-23 06-11 47.23x12 14-19 48.42-38 19x30 49.25x34 15-20 50.38-33 03-09
51.34-30 13-19 52.30-25
#4 H. Veenstra - A. Schuur
b

b
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Zwart aan zet

12-17 brengt schijf 18 in gevaar (in de partij volgde 33-28 17-21 en 28-23!)

44, 12-17
Beter was

-1.79

06-11 32-28 03-09 28-23 15-20 24*15 13-19 33-28 19-24 29*20 18*29 48-43

29-34 28-23 26-31 37*26
Met waarde -1.19

11
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Zwart aan zet

Ruil terug speelt wit in de kaart,

spel.

42. 17-22
Beter was

-1.19

14-19 38-33 19*%30 25*34 13-19 42-38 03-09 48-43 19-23 28*19 17-22 29-24
22*42 38*47 09-14 19*10

Met waarde

-0.50
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Zwart aan zet

41. 11-17

Beter leek
03-09 37-31
18-22 28*17
Met waarde

40. 17-21

Beter leek
03-09 32-27
31-37 42+*31
Met waarde

38. 39-33

Beter leek
30-25 19*30
Met waarde

-0.61
26*37 42*31
11*31 36*27

-0.32

-0.32
14-19 37-32
06-11 31-27

-0.01

0.16

25*34 12-17
0.16

21-26 48-43 26*37 32*41 14-19 41-36 19*30 25*34

19*%30 25*%34 26*37 32*41 17-22 28*17 11*31 41-36

39-33

stand wordt opengegooid waardoor wit nog
makkelijker de tactische velden kan behouden. Na 14-19 heeft zwart nog meer

12
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Wit aan zet

24

37. 36-31
Beter was
39-33 18-22
Met waarde

35. 17-21

Beter leek
18-23 33-28
22*31 36%*27
Met waarde

35. 44-39

Beter leek
30-25 19*30
29*20 15*24
Met waarde

34. 39-33

Beter leek
30-25 19*30
38*27 08-13
Met waarde

33. 29-24

Beter leek
30-24 19*30
44-40 19*30
Met waarde

28. 09-13

Beter leek
14-20 25*14
13-18 33-29
Met waarde

0.16

28*17 11*22
0.57

-0.57
17-22 28*17
06-11 27-21

-0.34

0.34
35%24 14-19
42-37 17-22

0.42

0.42
35*%24 10-14
43-39

0.46

0.46
35*24 05-10
40-35 30-34

0.71

-0.86
10*19 42-38

14-20
-0.67

32-27

11*22

32-28

39-34

37-31

05-10

Zuwart aan zet
Slordige onnauwkeurige zet, waar wit al zijn opgebouwde voordeel te niet doet.
Na 36-31 kan zwart namelijk schijf 8 naar 17 brengen en zo de controle op deze
vleugel opeisen. Na 8-12 mag 31-27 namelijk niet (dia 2) vanwege 15-20 en 19-

22*31

37-31

19*30

18-23

10-14

30-24

36*%27

08-12

25*34

37-31

38-33

19*30

08-12

30-25

13-19

13-18

l6-21

35%24

37-32

19*30

37-32

48-43

31-26

08-13

12-18

35*%24

08-13

17-21

03-09

39-34

30-25

12-18

34-29

32-27

42-38

10-14

19*30

31-27

19-24

21*32

14-19

34-30

13



5 Jouke de Haan (1093) - Jan van Dijk (1198) 0-2 (9)

&
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01.31-26 19-23 02.36-31 14-19 03.41-36 10-14 04.46-41 05-10 05.31-27 20-24
06.36-31 15-20 07.33-28 24-29 08.39-33 20-24 09.41-36 17-21 10.26x17 12x21
11.31-26 07-12 12.26x17 11x31 13.36x27 12-17 14.44-39 18-22 15.27x18 13x22
16.50-44 08-12 17.37-31 01-07 18.34-30 07-11 19.30-25 12-18 20.31-26 03-08
21.40-34 29x40 22.45x34 08-13 23.26-21 17x26 24.28x17 11x22 25.33-29 24x33
26.39x17 10-15 27.32-28 23x32 28.38x27 19-23 29.43-38 15-20 30.42-37 02-07
31.34-29 23x34 32.17-12 07-11 33.12x23 20-24 34.37-32 34-40 35.38-33 26-31
36.27x36 13-18 37.23x12 11-17 38.12x21 16x29 39.48-42 40-45 40.42-38 29-34
41.38-32 24-30 42.35x24 45-50 43.44-40 34x45 44.32-27 50-17 45.24-20 45-50
46.20-15 50-45 47.49-43 45-01 48.43-38 17-28 49.27-21 06-11 50.21-16 01-07
#5 J. de Haan - J. van Dijk
-
] -
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Wit aan zet
Na 38-33? Combineerde Jan naar een winnede stand met 26-21, 13-18, 11-17

35. 38-33 : -1.55
Beter was

32-28 13-19 23-18 40-45 38-33 11-17 48-43 06-11 43-39 17-21 28-22 21*32

44-40 45*%43 49*27 11-17
Met waarde : -0.46

14
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Wit aan zet

Vreemde manoeuvre van wit.

De volgende variant 1lijkt dan logisch:
01x29 24x31

34. 27x16 18-22 35.
31. 34-29 -0.406
Beter was

49-43 26-31

Met waarde : 0.39
30. 02-07 -0.39

Beter leek

(34-29 en ertussen met 17-12) De computer geeft een
simpele verdedigen tegen 7-11 door 49-43 te spelen wat 43-39 mogelijk maakt!

13-19 32.

17-12 19-24 33.

12x01 16-21

23-28 35-30 18-22 27*18 13*11 44-40 16-21 30-24 20*29 34*32 14-19 38-33

19-24 33-28
Met waarde -0.31
= - = -
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Wit aan zet

Zwart aan zet

De ingewikkelde stand wordt wit wat teveel, hier haakt hij af met 40-34.

Doorspelen met 39-34 lijkt een goede optie. Alleen 16-21 blijft dan over als

goede zet. Als

1. 10-15 dan 25-20 32-28
2. 9-13 16-21 en 32-28
3. 8-13 32-27!

4. 8-12 25-20 en 32-27
5. 2-7 32-27

Na 16-21 25-20!

stand (dia 2)

(niet 14x25 dan 32-27) komt wit na het slaan in een mooie

15



21. 40-34 : -0.06

Beter was
39-34 16-21 25-20 24*15 33*13 08*19 35-30 22*33 38*29 11-16 44-39 15-20

30-25 09-13 39-33 10-15

Met waarde : 0.54
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fwart aan zet

18. 07-11 : -0.35
Beter leek
16-21 30-25 21-26 39-34 26*37 42*31 09-13 44-39 04-09 48-42 07-11 31-26

24-30 35*24 29*20
Met waarde : -0.02

18. 34-30 : 0.02
Beter leek
47-41 03-08 41-36 06-11 35-30 24*35 33*%13 22*33 39*19 14*23 38-33 09*18

33-28 04-09 28*19 09-14
Met waarde : 0.32



6 Gerben de Wit (1194) - Jan Kaper (1006) 2-0 (3)

01.31-27 17-21 02.33-28 18-23 03.39-33 12-18 04.35-30 20-24 05.40-35 07-12
06.45-40 01-07 07.37-31 14-20 08.30-25 21-26 09.25x14 26x37 10.42x31 09x20
11.44-39 04-09 12.41-37 10-14 13.47-42 11-17 14.27-22 18x27 15.31x11 06x17
16.34-30 17-21 17.37-31 12-18 18.30-25 07-12 19.31-27 24-29 20.33x24 20x29
21.39-33 14-20 22.25x14 09x20 23.33x24 20x29 24.46-41 05-10 25.49-44 10-14
26.35-30 12-17 27.41-37 03-09 28.36-31 02-07 29.30-25 07-12 30.31-26 29-33
31.38x29 23x45 32.28-22 17x28 33.26x17 12x21 34.32x03 21x41 35.42-37 41x32
36.48-42 19-23 37.03-26 13-18 38.42-38

#6 G. de Wit - J. Kaper
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fwart aan zet

Gerben heeft er een mooie lokzet ingebouwd! Het 1lijk of zwart nu met 29-33 en
23-28 te winnen, maar Gerben heeft verder gekeken en sloeg na 29-33 niet 28x39
maar 38x29! En vervolgde hierna met 28-22 met dam na 17x28 26x17 12x21 32x03

30. 29-33 : —-1.40

Beter was

17-22 26*17 22*11 50-45 11-17 37-31 17-21 44-39 15-20 39-33 29-34 40*29
23*34 31-26 20-24 26*17

Met waarde : -0.21

17
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Zwart aan zet

29. 07-12 : -0.21
Beter was

18-22 27*18 13*33 43-39 08-13 39*28 29-34 40*18 13*33 38*29 19-23 29*18

14-20 25*03
Met waarde : 0.18
28. 02-07 : 0.18

Beter leek
18-22 27*18 13*33 40-35

Met waarde : 0.46
- -
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- - - - - -
] ] ] ]
= = - i i -
k= =
[ -  a k=3 - k=3
= = = k=
- =3 - =3

Wit aan zet

Even gekeken naar waar nou het verschil zit in 36-31 en 37-31. Dat zit hem

Wit aan zet

waarchijnlijk in de volgende variant:

37-31 18-22 29. 27x18 13x33 30.

25x45 33. 28-22 17x39 34.

28. 36-31 : —-0.46
Beter was

37-31 18-22 27*18 13*33 43-39 08-13 39*28 02-08 40-35 29-33 38*18 13*33

31-26 08-12 48-43 21-27
Met waarde : 0.06

25. 10-14 . -0.21
Beter leek

12-17 41-37 03-09 43-39 29-33 38*29 23*43 48*39 18-22 27*18 13*33 39*28

09-14 36-31 19-23 28*19

43-39 14-20 31.

39x28 20-25 (dia 2) 32.
44x04 Deze combinatie is na 36-31 niet mogelijk

48-43
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Met waarde : 0.04

- = = =
- - - - -
- - - - -
= =
- -
= -
= k= = e k=
k=3 k=
S S -
= ===

£

= = = =
- - -
=
= k= = e k=
k= k=3 k=

S S -
= ===

- @ @- @ -
- - =
- - =
- -
=
= k= = R
k= k=3 k=

S S -
= ===

fwart aan zet

Zwart kan hier een mooil openingszetje meenemen door niet 14-20 maar 15-20 te
volgt nu fraai:
43x34 21-26!

spelen! (dreigt met 20-2
20 10. 25x14 09x20 11. 1
7. 14-20 -0.07
Beter was
15-20 50-45 21-26 44-39
Met waarde 0.35
7. 37-31 -0.35
Beter was
44-39 14-20 30-25 24-29
27-22 18*27 31*22 15-20
Met waarde 0.05
2. 18-23 -0.13
Beter leek
21-26 39-33 11-17 34-30
10-14 32-28
Met waarde : 0.20

fwart aan zet

5) op 30-25
5x24 (dia 3)

(dia 2)
19x39 12.

fwart aan zet

24-30 9.

26*37 42*31 20-25 41-37 10-15 46-41 14-20

25*14 09*20 33*24 20*29 36-31 10-14 41-36 05-10

20-25 44-39 25*34 40*29 19-23 28*19 14*34 39*30

35x15 14-
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7 Eric van Sonderen (1252) - Gebbo Wagenaar (930) 2-0 (4)

\\’F\‘\\-\-\-ﬁ\\\\\.\-\y\ | I — | I S S (R E— | JE— JE—
e e e e e L : —t : — El
01.32-28 18-23 02.33-29 23x32 03.37x28 19-24 04.39-33 14-19 05.44-39 20-25
06.29x20 25x14 07.41-37 12-18 08.37-32 07-12 09.46-41 01-07 10.41-37 18-23
11.34-30 15-20 12.30-25 17-21 13.39-34 21-26 14.31-27 11-17 15.43-39 17-21
16.34-30 20-24 17.49-43 10-15 18.39-34 07-11 19.34-29 23x34 20.40x20 15x24
21.43-39 05-10 22.39-34 12-18 23.45-40 18-23 24.50-45 10-15 25.34-29 23x34
26.40x20 15x24 27.45-40 13-18 28.28-23 19x39 29.30x10 04x15 30.37-31 26x28
31.38-33 21x32 32.33x04 11-17 33.04-18 16-21 34.40-34 39x30 35.35x24 21-27
36.18x31 32-37 37.31-18 37-41 38.42-37 41x32 39.47-42 17-21 40.18-40 06-11
41.40-35 11-16 42.24-20 15x24 43.35x41
#7 E. van Sonderen - G. Wagenaar

- ] ]
] ] -
- -
] ] -
- -
- i = =3
= = =
2 R - R =
=3
= =
Wit aan zet
Gebbo hielt de topper van Roden mooi binnen de remisemarge (zie grafiek) tot

Helaas voor Gebbo zit er een mooie combinatie met dam op bezet veld in de
37-31 en 38-33.

04-10 40-34 10-15 27-22 11-17 22*11 06*17

gde 28-23,

de 27° zet. Zie diagram.
stand! Na 13-18 vol
vallen.

27. 13-18 -2.26
Beter was

Met waarde -0.15

Tja,

je oog moet er net even op
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8 Dennie van Dijk (1026) - Jan Harm Alkema (1168) 1-1 (5)

01.32-28 18-22 02.37-32
06.31-27 22x31 07.26x37
11.46-41 20-25 12.28-22
16.40-34 10-15 17.39-33
21.50-44 25x34 22.39x%30
26.47-42 14-20 27.31-26
31.42x31 20-25 32.31-26
36.32x21 23x32 37.38x27
41.27-21 18-23 42.28-22
46.49-44 14-20 47.25x14
51.21-16 20-25 52.39-34
56.39-33 25-30 57.34x25
61.15-10 33-39 62.10-04
66.17-11 06x17 67.50x11
#8 D. van Dijk - Alkema

12-18
16-21
25x34
14-20
05-10
07-12
25x34
02-07
09-14
19x10
13-19
35-40
50-45

03.
08
13.
18
23.
28.
33
38
43.
48.
53.
58
63.

41-37

.36-31

40x18

.34-30

44-39
26x17

.39x30
.30-25

43-38
44-40
44-39

.33-29

l16-11

07-12
21-26
12x23
07-12
10-14
12x21
08-12
03-08
24-29
10-14
24-30
24x33
07x16

04.
.31-27
14.
19.
.37-31
.36-31
34.
.33-28
44.
49.
54.
59.
64.

09

24
29

39

31-26

33-28
44-39

17x08

48-43
40-34
38-32
25-20
27-21

01-07
11-16
15-20
12-18
26x37
21-26
13x02
09-13
15-20
29x40
19-24
40-44
16x18

05.
.34-30
15.
20.
25.
30.
35.
40.
45.
.35x44

10

50

55.
60.
65.

Truus denkt ook ergens voordeel te kunnen halen met zwart (zie het
nergens te winnen.

‘beter leek’,

62. 50-45

Beter leek
50-44 27-21
Met waarde

61. 33-39

Beter leek
50-44 10-04
Met waarde

60. 44-50

Beter leek
33-39 15-10
Met waarde

59. 40-44

Beter leek
33-38 20-14
25-03 01*45
Met waarde

56. 25-30

Beter leek
08-13 16-11
35*%44 12-08
Met waarde

55. 30-35

Beter leek
08-13 26-21
33-38 11-07
Met waarde

0.00

44-49 16-11
0.00

0.00

44-39 27-21
0.00

0.00

07-12 10-05
0.00

0.00
38-43 14-10
08-12 17*08

0.00

0.00
07*16 17-12
13*02

0.00

0.00
24-29 39-33

38-43
0.00

07*18

39-50

12*32

23-28

06-11

30*28

maar de stand blijkt

04*50

04-09

05*37

22*33

33-28

22%24

49-43

50-39

06-11

43-48

23*21

23-28

17-11

09-04

16*07

10-04

26%06

17-12

06*17 50*11

08—

48—

24—

07*18

12

30

30

07*18

37-31

45-40
41-36
42x31
22-17
27-21
21-17
43-39

32-27

20-15
04x50

aantal

04-18 30-25 18*01

34-29 30-34 29*40

21-17 28-33 1l6-11

18-23
17-21
20-24
20-25
02-07
26x37
16x27
04-09
20-24
14-20
30-35
44-50
23-29
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54. 19-24

Beter leek
08-13 32-27
Met waarde

53. 24-30

Beter leek
08-13 38-32
06-11 07*16
Met waarde

52. 13-19

Beter leek
24-30 16-11
Met waarde

51. 20-25

Beter leek
24-29 39-33
24-30 16-11
Met waarde

50. 14-20

Beter leek
24-29 44-40
23-28 35-30
Met waarde

0.00

19-24
0.00

0.00
07-12 17*08
19-24 1le6-11

0.00

0.00

30*50 11*02
0.00

0.00
20-24 44-40
06*17 38-33

0.00

0.00
13-19 38-32

20-25 27-22
0.00

13*02

23-29

13-19

08-13

22-17

02-16

26-21

40-35

24-29

50-33

08-13

14-20

17-12 29*40

22-18 13*11

17-12 07*27

32-27 07-12

12-07 02*11

16*34 33*42

21*32 13-18

17*08 13*02

16*07

33-28

22-17

20%29 23*34 49-44 15-20 44-39 20-25 39*30 25*34 43-39 34*43

48. 10-14 0.00
Beter leek
10-15 21-16 15-20
Met waarde 0.00
39. 33-28 0.04
Beter leek
25-20 19-23
48*39 09-14 33-28 14-19
Met waarde 0.08
- - -
E_ -
-
- - -
o .
(0 R o =
i =
=
=
= =
Wit aan zet
35. 27-21 -0.12

Beter leek

30-25 15-20 25*14 09*20 28-22 03-09 22*13 09*18 43-39 02-07 39-34 20-25



33-28 07-11
Met waarde : 0.12

25. 02-07 : -0.12

Beter leek
21-26 47-42 26*37 42*31 08-12 22-17 12*21 31-26 15-20 26*17 20-25

Met waarde : 0.02

20. 41-36 : 0.04
Beter leek
30-25 08-12 25*14 09*20 49-44 05-10 41-36 10-14 44-40

Met waarde : 0.16

- -
- - -
- - - =
- =
= e B =
= =

S S -
= =2 =2

Wit aan zet

18. 34-30 =: 0.22

Beter leek
33-29 24#%33 38*18 08-12 35-30 12*23 30-25 20-24 42-38 05-10 44-40 10-14

43-39
Met waarde : 0.40
4. 01-07 : -0.11

Beter leek
19-23 28%19 14+*23 34-29 23*34 40%29 22-27 32*21 16*27 35-30 01-07 30-24

18-23 29%18 20%29 33*24
Met waarde : 0.13



9 Gerrit Lieffering (1067) - Simon Zeilstra (932) 0-2 (1)

i
|

D e e——— ™
01.32-28 19-23 02.28x19 14x23 03.37-32 10-14 04.41-37 14-19 05.46-41 05-10
06.32-28 23x32 07.37x28 10-14 08.41-37 18-23 09.38-32 12-18 10.43-38 07-12
11.49-43 01-07 12.35-30 17-22 13.28x17 12x21 14.30-25 21-26 15.34-29 23x34
16.40x29 08-12 17.29-24 20x29 18.33x24 19x30 19.25x34 14-19 20.32-28 18-23
21.37-32 26x37 22.42x31 16-21 23.39-33 21-26 24.47-42 26x37 25.42x31 12-18
26.31-27 07-12 27.33-29 19-24 28.28x17 24x42 29.48x37 11x42
#9 G. Lieffering - S. Zeilstra
- ] ]
] -
- - - -
] -
-
[ - L
=3 E=3
= =3
= = =
- =
Zuwart aan zet
33-29? Simon wint nu verrassend met 19-24! 28x17 (meerslag) en nu eerst 24x42
en 11x42
27. 33-29 -2.55

Beter was
34-30 02-08 30-25 15-20 25*14 09*20 45-40 20-24 40-34 04-10 44-39 11-17
50-44 06-11

Met waarde : 0.02
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10 Cees Dijkstra (911) - Fokke Smid (937) 1-1 (0)

Partijnotatie niet ontvangen
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